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Ho tén hoc sinh...

L. PHAN TRAC NGHIEM (6 PIEM)

Ciu 1. Trong cic ménh d€ sau, ménh & ndo dang ?

2
AVxeN:x’x B.Vx€R:x >x CIxe€R:x +1<2x D.Ix€R:x =x+1
Chu 2. Hiy liét ké cac phin tir cla tap hop: X = { x € Z/ 2x%- 5x +2=0}.

A. X={0) B.X={-;-} C.X={2} D.x={2;%-}
Cau3. Trong cic ménh dé sau ;ménh 4 nio dung:
A. (-2;3)nR={-1;0;1;2} B. (—o0;5]N(=2;+0)=(-2;5)
C. (=\[-52)=(—4;-1] D. [-5;0]u(-2;4)=[-54)
Ciy 4. Ham sb ndo sau ddy nghich bién trén R:
A y=-9+2x B. Y= [20118 - 20119Jx+5 C. y =3—(1m2 +1)x D.y=-mx-5

Cau 5. Tim tit ci cac gi tri clia a dé (,5)v(a—2;a) 1 1 khoang :

A, a<7 B. l<a<7 C. [ <a<5 D. Pap 4n kbhac
Cau 6.T3p xac dinh cia ham s6 y = £+1 1a;
Vx-1(x-3) '
A. [1;+w) B. R\{3} C.[13)u(3;+0)  D.DPép 4n khéc
Ciu 7. Ham s6 nao trong cic ham s6 sau 13 ham s6 Ié: |
A y= L + : B. y=3x’-5x+1 C. y=4x3—2x|x| D. =_41—x+ 4i+x
x+3[  |x-3|

x!

Ciu 8. . Cho parabol (P): y = - 2x* + x+3 vi cic ménh dé:
I (P) &i qua 2 di€ém A(2;-3); B(1;2)

IL (P) citcahai truc toa d6
1. Tung 49 dinh cua (P) 1a —28—1

IV. () b tryc 46 xtag 1 dutmg thing y =
V. Ham s6 ddng bién trén khodng (—oo: % )

S6 ménh dé SAI trong céc ménh &2 trén 13 Al

_ dadd o : B.2 C.3 D. 4
Céu 9. Cho 4AB=-34C. Khing djnh ndo sau 13 SAI :

A. BA+3CA=0 B.ABCthinghing  C.BC=44C D 2CB+3BA=0



Ciu 10. Cho bén diém phén biét 4, B, C, D thda min AB = CD . Khing dinh nio sau diy SAI?
A. AB cing huémg CD. B. AB cling phuong CD.  C. ITB =‘C'_D" D. 4ABDC 13 hinh binh hanh.
Céu 11. Cho A ABC vuéng tai A c6 AB=2 ; AC =3 thi |2AB+AC biing :

A S B. | C.7 D. Dép 4n khic

Ciu]2. Timmdéhdmsé y=(x—2)«3x—m—1 xéc dinh trén tip (1;+w):
A m<2 B. m<2 C.m>2 D.m22

Ciu 13. D6 thj hinh (1) v& dudéi diy 13 46 thj ctia ham s6 ndo?
A, y=|x|+1. B. y=2Jx|+1. C.y=|2x+] D.y=|x+].

(1) 5
| Y

Ciu 14. Cho ham s§ ¥ = @x* +bx +¢ ¢ db thi nhu parabol hinh trén. Khing dinh ndo sau diy ding ?

A.a>0, <0, c<0. B. a>0,b<0, c>0.
C.a>0, >0, c<0. D. a<0, b<0, ¢>0.
Céu 15.Cho tam gisc ABC c6 G trong tim. Pit CA=u , CB=v Khi 46 AG bing:
2u—v 2u+v u—2v —2u+v
A- 3 B. 3 : C- 3 D- 3
IL PHAN TY LUAN (4 PIEM)

Ciu 1. (2 diém)

a. Lap bang bién thién va v& dd thj cia ham sé;: y =—x +4x—3

b. Tim m# 0 dé parabol (P) y = mx* +2mx +m’ +2m c6 dinh nim trén dudng thing y = x+7
Ciu 2. (2 diem) |

]

a. Cho hinh binh hinh ABCD . Chimg minh: CD=E(BD-AC)

b.Cho tam gific ABC. Dyng diém M sao cho: 2MA—MB—2MC =0
¢. Cho tir gisc ABCD. Goi M,N,E,F lin lugt 14 trung diém AB,BC,CD,DA. Pjt ME+ NF = Al
Chimg minh F 13 trung diém ciia BI
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